ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА
Врста, опис и количина радова дати су у предмеру и предрачуну радова који је саставни део понуде.
Набавка и уградња ПВЦ прозора и врата од петокоморног профила беле боје, дебљине зида мин. 2,7 мм, уградне ширине 70мм. ПВЦ профили морају бити израђени од основног, примарног ПВЦ-а без употребе рециклата, на бази Ca – Zn, односно да су без присуства олова.

1) Профили су ојачани челичним поцинкованим ’’ U ’’ профилом.

2) Дихтовање обезбедити са мин. две дихт гуме.

3) Устакљивање фасадне столарије извршити термоизолујићим стаклом флот  4мм+15mm+LOW-E4mm.
Сва фасадна столарија треба да задовољи следеће услове:
1) Коефицијент пролаза топлоте К<= 1.2W/m2K
2) Запаљивост – самогасивост:
категорија " 2 " према стандарду G.S2.659.

3) Пропустљивост ваздуха- категорија ’’4’’.

4) Пропустљивост воде – категорија ''9А'',

5) Отпорност према оптерећењу од ветра – категорија ''С4''
Столарија мора поседовати атесте за наведене карактеристике издате од стране ИМС Београд и ИСТИ СЕ ДОСТАВЉАЈУ УЗ ПОНУДУ.
Столарија мора бити опремљена одговарајућим шаркама и оковом за отварање према шеми столарије а сва врата морају бити снабдевена бравама и цилиндрима са три кључа. 

Обавеза понуђача је да у оквиру понуде предвиди трошкове за распремање, заштиту и довођење у првобитно стање инвентара наручиоца који евентуално може сметати или бити оштећен у току уградње столарије. 

Извођач је обавезан да обезбеди о свом трошку извођење свих припремних радова, укључујући и обезбеђење свих потребних прикључака. 
Квалитет извршених радова: У складу са захтевима из техничке спецификације, предмера и предрачуна радова и позитивних прописа.
Врста и опис радова: У складу са захтевима из техничке спецификације и предмера и предрачуна радова. 

· Пре подношења понуде може се обићи објекат, односно може  се извршити увид на лицу места. Наручилац ће омогућити потенцијалним понуђачима обилазак локације где треба да се изведу радови који су предмет набавке. Особа за контакт у вези обиласка локације: Војка Милановић, тел: 069/8084 – 229.
Рок за извођење радова: Понуђач је дужан да предметне радове изврши у року који не може бити краћи од 7 дана, а ни дужи од 60 радних дана рачунајући од дана увођења извођача у посао.
Место извршења радова: Основна школа "Карађорђе", Рача (издвојено одељење школе у Саранову).
Гарантни рок за изведене радове: Минимум 2 године рачунајући од дана примопредаје радова. За уграђене материјале и опрему важи гарантни рок у складу са условима произвођача, који тече од дана извршене примопредаје радова Наручиоцу.
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