ВРСТА, ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ, КВАЛИТЕТ, КОЛИЧИНА И ОПИС ДОБАРА, НАЧИН СПРОВОЂЕЊА КОНТРОЛЕ И ОБЕЗБЕЂЕЊА ГАРАНЦИЈЕ КВАЛИТЕТА, РОК ИЗВРШЕЊА ИЛИ ИСПОРУКЕ ДОБАРА И СЛ.

Партија 3: 
· Пелет од дрвета

Опис: 100% буква, пречника 6,02-6,08 mm, укупне влаге 6,33%, пепео 0,94% (d)  1,00% (s), испарљиве материје 78,29%, бруто калоријска вредност 18.540 кј/кg, нето  калоријска вредност 17.179 кј/кg.

У количини од 10 t.
Понуђач је дужан да за пелет поседује Извештај о испитивању, Атест о квалитету или Спецификацију произвођача (једно од наведених).

РОКОВИ И МЕСТО ИСПОРУКЕ:


Испорука добара се врши сукцесивно, у количини и врсти према потреби и требовању Наручиоца, а рок за испоруку не може бити дужи од 5 дана од дана требовања наручиоца.

Приликом требовања Наручилац ће прецизирати место испоруке, врсту и количину угља, огревног дрвета или пелета, као и врсту теретног возила приликом испоруке угља, узимајући у обзир могућност прилаза објекту места испоруке.


Испоручилац је у обавези да благовремено обавести Наручиоца о тачном термину испоруке, због присуства овлашћеног лица Наручиоца, ради примопредаје добара.

Испорука се врши на начин Ф-ко објекти Наручиоца и то на адреси матичне школе у Рачи и издвојеним одељењима у Вучићу, Доњој Рачи, Трсци, Мирашевцу, Поповићу, Бошњанима, Вишевцу, Малом Крчмару, Сипићу, Великом Крчмару,Саранову, Саранову Дубочар, Ђурђеву, Доњим Јарушицама и Борцима. 
НАПОМЕНА: За издвојена одељења школе, испорука се врши по требовању, од 1 до 2 тоне угља и од 1 до 2 м3 дрва, због немогућности складиштења веће количине огрева.


